



Донской – часть «Настоящей России»

В Донском, на базе политехнического колледжа состоялся семинар в рамках реализации проекта «Настоящая Россия», направленного на развитие туризма в малых городах. Мероприятие такого масштаба – дебют для нашего города и хороший опыт для всего региона.

В мероприятии приняли участие главный советник департамента развития туризма Министерства культуры Тульской области Галина Григорьева, генеральный директор Фонда развития малых исторических городов, заместитель декана факультета международных экономических отношений Финансового университета при правительстве РФ Юрий Щегольков, главы города Руслан Бутов и Богдан Павленко, представители учреждений культуры, турбизнеса, районные и региональные средства массовой информации.

Место проведения семинара выбрано не случайно: руководство Донского политехнического колледжа уделяет большое внимание развитию индустрии туризма. С 2011 года данное образовательное учреждение готовит специалистов в этой области. Кроме того, именно студенты колледжа стали инициаторами проекта по восстановлению памятника федерального значения – усыпальницы графов Бобринских.

До начала заседания гости и участники мероприятия смогли осмотреть выставки декоративно-прикладного творчества. На время семинара читальный зал библиотеки колледжа превратился в картинную галерею, где на полотнах именитых донских художников запечатлены прекрасные уголки нашего города, а в фойе главного корпуса ДПК размещалась музейная экспозиция. С литературными произведениями местных поэтов и писателей можно было познакомиться на книжной выставке.

Особый интерес у гостей вызвали мастер-классы, подготовленные студентами и преподавателями колледжа. Участники семинара могли научиться плести обереги, делать украшения для волос в технике канзаши.

Ну, и, конечно, никто не мог пройти мимо дегустационных столов с различными яствами. Студенты отделения «Общественное питание и технология обслуживания» приготовили блюда из поваренной книги Софии Андреевны Толстой. На выбор гостей были представлены «Гурьевская каша», «вафли Штендера», «пирог Анке», изысканное варенье из роз и много других блюд, приготовленных по старинным рецептам.

Особую гордость вызывали фирменные пряники. Форму и рецепт

для них разработали мастер производственного обучения Ирина Плесневич и студент Александр Корнеев.

Заседание рабочей группы семинара открыла Галина Григорьева. Она отметила, что развитию внутреннего туризма в нашей стране в последнее время уделяется много внимания, как со стороны государства, так и со стороны общества. В настоящее время руководством региона активно ведутся работы по формированию позитивного имиджа малых городов и исторических поселений Тульской области, что должно привлечь туристов в малые города региона.

С докладом о перспективах развития туризма в Донском выступ-



Члены президиума

пил глава администрации Руслан Бутов, рассказав присутствующим об истории города, достопримечательностях и планах на будущее.

Об объектах туристского притяжения в Донском рассказала Татьяна Советова. Она поделилась опытом работы по подготовке кадров туристской индустрии на базе колледжа, рассказала о проектах студентов, которые уже добились успеха на различных областных и федеральных площадках.

О создании и развитии туристской инфраструктуры в Донском рассказали руководитель зоны отдыха «Голубая вода» Александр Абрамов и руководитель культурно-развлекательного комплекса «Плазма» Николай Дяченко.

Юрий Щегольков подвел итоги работы экспертной команды в рамках проекта «Настоящая Россия». Проект объединил около тридцати российских и иностранных

travel- журналистов и экспертов в сфере территориального маркетинга и индустрии гостеприимства. Первыми в «Настоящую Россию» вошли Тульская, Рязанская, Самарская, Вологодская, Тверская области и Татарстан. Объединение тесно взаимодействует с Ассоциацией малых туристских городов России.

«Это наш совместный проект. Чтобы продвинуть туризм в малых исторических городах, сначала необходимо донести до них, что происходит у «соседей», входящих в ассоциацию, показать, как далеко вперед они ушли в развитии туризма», – пояснил Юрий Щегольков.

В завершении работы семинара для всех желающих была организована обзорная экскурсия по городу с посещением основных достопримечательностей Донского.

Юлия АЛИСОВА

Фото автора



Обучение технике канзаши